Blocco 1

1) Possono esserci piu modi. Una proposta: prima si traccia un angolo di 150° e poi si apre il
compasso con raggio 4,8 cm e si congiungono i due lati dell’angolo. Cosi puoi ricalcare il

settore circolare come mostrato in figura
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Blocco 2

1) a:;

2)

4)

Blocco 5

b: E; c: i; d: 2; e
20 35 12

Gia sul foglio.

3) gdel totale = (2940 : 2) - 3 =4410 (CHF) diquesto calcoloii % che equivalgono a quanto

rimane ancora da pagare: (4410 : 7) - 4 = 2520 (CHF).
Gia sul foglio. Per chi avesse difficolta a capire come procedere con i calcoli puo vedere il
video su youtube https://www.youtube.com/watch?v=1yY4Txicrpw

SOLUZIONI E SPIEGAZIONI 3BASE

Nel caso in cui non fossero sufficienti, sono disponibile per videochiamate!
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4) Chilometri che posso ancora percorrere = (210 : 3) - 2 = 140 (km)

Litri totali del serbatoio = (18 : 2) - 5 = 45 (litri)
5) L’area laterale di un cubo equivale alla somma dell’area di 4 facce, come spiegato qui:

Il CUBO

» E' un parallelepipedo rettangolare avente le tre dimensioni
congruenti e quindi 6 quadrati congruenti. Esso & un caso particolare
di Prisma Quadrato

» Possiede -6 facce, 8 vertici, 12 spigoli.

> Superficie Laterale 4 facce

> Superficie Totale = 6 facce
» La superficie laterale = Area di una faccia x4
»La superficie Totale ' = Areadi unafacciax 6
»La Diagonale del Cubo (non del quadrato) ‘@ data dalla misura dello

spigolo ( = ad un lato del quadrato) per la V3

Area di una faccia =324 : 4 = 81 (cm?)
Area della superficie totale = 81 - 6 = 486 (cm?)

Spigolo = \/Area di una faccia = V81 = 9 (cm?)
Volume = spigolo® = 93= 729 (cm?3)
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